

## COMPTE-RENDU REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DE LA GUICHE

Vendredi 9 Septembre 2022, salle de réunion mairie de La GUICHE 20H

*Présents :* Jocelyne MOLLET, Gérard SCHALL, Alain LAROCHE, Isabelle LONGUEVILLE, Lucie DEBARNOT, Alain DA SILVA, Jérôme COGNARD, Pierre SIMONNOT, Anthony DECERLE, Annick SURIVET

*Absents :* Daniel GUINGAND (pouvoir donné à Jocelyne MOLLET)  
Tom GAUTIER (pouvoir donné à Gérard SCHALL)

*Secrétaire de séance :* Lucie DEBARNOT

*Prochaine réunion :* Vendredi 14/10/2022, salle de réunion de La GUICHE à 20H.

---

- ❖ Approbation à l'unanimité du PV de la dernière réunion.
- ❖ Intervention Michel LONGUEVILLE (terrain hôpital) : désire avoir des éclaircissements sur le devenir de ces terrains qui lui sont loués :
  - Une partie de ces terrains seront repris pour la future station d'épuration (projet d'intérêt public)
  - Une seconde partie de ces terrains seront cédés à la commune par l'hôpital →reste à définir la superficie et où. Il en resterait locataire.
  - Une dernière partie serait reprise pour un projet de maraichage pour la future cuisine de l'hôpital. Projet de la Communauté de Communes du Clunisois. Projet plus ou moins long auquel il sera associé.

Signale également une perte d'eau au niveau des réservoirs situés « aux Pompes » et un assèchement total d'une réserve d'eau dans un pré qu'il a en location (propriété de la commune) depuis le terrassement du terrain de la société BGI.

- ❖ Rencontre avec la DDT : a eu lieu le 8 Septembre. Lecture d'un courrier à l'ensemble du conseil de Pierre Yves LAUTISSIER et de la réponse qui lui a été faite à la suite par Madame le Maire.  
Etudes et dossier sur l'eau + permis de construire seront instruits avec l'aide de la DREAL et de la DDT.  
Visite sur le site d'un géologue prévue prochainement. Est déjà venu pour faire une première étude.
- ❖ Concession PONCEBLANC/PLONGENET : demande formulée par lettre à la commune pour demander si celle-ci veut bien reprendre une concession acquise à perpétuité qu'ils ne veulent plus.  
Votants : 12 OUI (pour la reprise) : 12  
NON : 0
- ❖ Vente GRISON : rétractation au moment de signer le compromis de vente car n'était pas d'accord pour la clause demandée par la commune (construction à réaliser dans les 2 ans suivant la signature de l'acte d'achat).

- ❖ Devis trottoirs LAMUR : devis SIVIGNON + COLAS :  
Devis SIVIGNON : 20 939,20€ HT  
Devis COLAS : 25 055,70€ HT  
→ À revoir sur l'année prochaine.
  
- ❖ Devis bascule : devis SIVIGNON + COLAS :  
Devis SIVIGNON : 15 613€ HT  
Devis COLAS : 10 312,65€ HT  
Votants : 12    Devis SIVIGNON : 12  
                    Devis COLAS : 0  
Demande de fonds de concours à formuler à la Communauté de Communes du Clunisois pour aider au financement.
  
- ❖ Devis chemin « du Tacot » : devis SIVIGNON pour reprise éboulement dû aux écoulements d'eaux pluviales.  
Devis SIVIGNON : 9 464,60€ HT  
Votants : 12    OUI : 12  
                    NON : 0
  
- ❖ Devis pont de « Plojus » : devis SIVIGNON : 4 244,50€ HT  
→ non urgent, donc mis en attente.
  
- ❖ Délibération affouages 2023 : proposition de coupe pour les affouages par l'ONF : parcelle 22.  
Votants : 12    OUI (pour cette proposition) : 12  
                    NON : 0
  
- ❖ Urbanisme et Communauté de Communes : lecture de la délibération prise en Juillet 2015 par le précédent conseil. Donc on continue la même organisation.
  
- ❖ Urbanisme : taxe d'aménagement : était de 1 %. Non voté jusqu'à présent. Se situe entre 1 et 5 % dans les autres communes. Proposition de l'augmenter à 3 %.  
Votants : 12    OUI (pour cette proposition) : 12  
                    NON : 0
  
- ❖ Cotisation ATD : environ 1 600€. Décision prise pour la durée du mandat.
  
- ❖ Eau piscine : 250 m<sup>3</sup> vont être lâchés dans la nature au moment de la vidange pour la fermeture de la période hivernale. Proposition est faite de la donner → réflexion à mener pour une réserve ou un autre moyen de stockage.
  
- ❖ SIRTOM et broyage itinérant : broyage de branches fait par l'ESAT de Joncy dans un endroit où seraient entreposés les branchages, avec redistribution ensuite des copeaux.  
OUI à cette proposition sur le site de l'ancienne déchetterie (derrière le local communal).
  
- ❖ Décision modificative budget assainissement : pour 1€  
Votants : 12    OUI : 12  
                    NON : 0

- ❖ Garderie scolaire : après une prise de renseignements sur les communes environnantes, on laisse au même tarif (2€/heure).
- ❖ Arrivée Isabelle BERTRAND : dans la fonction de cantinière. Rien à signaler.  
Ecole maternelle : 7 enfants.  
Ecole élémentaire : 13 enfants.
- ❖ Ligne de trésorerie : de 50 000€ remboursée.
- ❖ Demande de ralentisseurs (maison en face le stade) : vitesse excessive. Pas de ralentisseurs au sol, voir pour mise en place de STOP sur la route principale → la commission voirie se rendra sur le terrain pour voir la faisabilité ou autres solutions possibles → à remettre à l'ordre du jour de la prochaine réunion.
- ❖ Immeubles de l'hôpital : les travaux sont commencés. Lecture de mails de la part de Mr PAKBAZ à l'ensemble du conseil. Mise en vente ou location des appartements en fonction de la conjoncture. Vente non signée à ce jour mais autorisation du Directeur de l'hôpital donnée pour commencer les travaux.
- ❖ Devis pour achat des sapins à couper sur la ligne de l'ancien tacot :
  - SARL AUGOYARD (GUEUGNON) : 1 600€ HT
  - Bois de MARNAND (MARY) : 1 500€ HT
 votants : 12 (SARL AUGOYARD) : 12  
Bois de MARNAND : 0
- ❖ Départ des blancs : effectif. Reprise de l'appartement par le gestionnaire.
- ❖ Devis entreprise G. HUGUENIN pour changement de la fontaine circulaire qui se trouve à la cantine : 3 231,50€ HT → devis à revoir car semble élevé.
- ❖ Voir pour changement du micro-ondes + plateaux + vaisselle + balais WC à la salle des fêtes.
- ❖ Formation PSC1 pour les membres du conseil municipal le 22/10/2022 sur une journée de 7 heures (10 personnes).
- ❖ Changements pour tenue des permanences épicerie :  
Dimanche 11/09 : Alain L et Annick  
Dimanche 25/09 : Anthony et Lucie
- ❖ Permanences épicerie :  
Dimanche 9/10/ : Pierre et Annick  
Dimanche 16/10/ : Daniel et Lucie  
Dimanche 23/10/ : Isabelle  
Dimanche 30/10/ : Alain D et Gérard  
Mardi 1<sup>er</sup>/11/ : Pierre
- ❖ « Pont bleu » route Du Breuil : travaux pris en charge par Anthony DECERLE.
- ❖ Commission sociale à réunir pour organisation repas des anciens ou autre → mercredi 14/09/2022 à 18H.
- ❖ Décorations de Noël : voir si possibilité d'avoir l'aide des employés communaux.

- ❖ Thuyas de la propriété de Me MEGEVAND tombent sur la voie publique → lui demander de les élaguer.
- ❖ 2 poubelles jaunes cassées (route de La Velle et Place du champ de foire) → sera signalé au SIRTOM pour remplacement.

Levé de séance à 23H40.

*Phell*  
~~*Leopold*~~  
*Longueville*  
~~*Idriss*~~  
*Dumal*  
*La sika*  
*Survet*  
*Decerol*